县卫生健康委召开2019年健康扶贫工作推进会

推动全县卫生健康事业再上新台阶



本报讯 6月19日,中牟县卫生健康委 召开2019年健康扶贫工作推进会暨2018年 脱贫攻坚成效考核问题整改工作部署会。

县卫生健康委正科级干部田卫东传达上 级健康扶贫工作会议精神,总结2018年健康 扶贫工作,对2019年工作中存在的问题进行 分析和通报,对下一步工作进行具体安排。

县卫生健康委主任姚国森要求,要认 清形势。牢牢把握当前的工作形势,认真 做好本职工作,确保不折不扣完成年初制

定的工作目标;要转变作风。全系统干部 职工要切实转变工作作风,树立良好的行 业形象,特别是对县委巡察组提出的问题 要及时整改,迅速落实,确保整改落实到 位;要勇于担当。全系统每位干部职工要 发扬勇于担当的精神,努力提高自身政治 素养和业务能力,不断推动全县卫生健康 事业再上新台阶。

记者 张朝晖

中牟时报 马沂峰 通讯员 刘敏

县水利局召开党建工作推进会

本报讯 6月18日,县水利局 党建工作推进会在局6楼会议室 召开。局党组副书记杜西山出 席。杜西山传达县委组织部党组 织换届暨机关党建重点工作推进

会会议精神,部署县水利局2019 年支部换届、补选支委工作及 2019年吸收入党积极分子工作。 中牟时报 马沂峰

通讯员 刘淑娟

青年路街道 召开落实中央督导组 "回头看"反馈意见 整改工作推进会

本报讯 6月17日,青年路街道 召开贯彻落实中央督导组"回头看" 反馈意见整改工作推进会。街道党 工委书记申永强表示,要把扫黑除恶 工作作为当前及今后一段时间的首 要任务来抓,确保扫黑除恶专项斗争 取得实效;要工作标准再提升,举一 反三、查漏补缺,继续抓好入户宣传、 线索摸排等工作;要按照中央督导组 "回头看"反馈意见,形成问题清单, 建立台账,确保及时整改到位。

中牟时报 李淑娟 通讯员 马胜强

东风路街道 开启"322"模式 全力推进"路长制"工作

本报讯 6月15日,东风路街道 召开"路长制"工作集中整治提升推 进会,决定全面开启"322"模式大宣 传、大提升、大规模集中整治行动。 "322"模式即每周三天,每天两次, 每次不低于2个小时的治理时长,集 中力量针对某一条路段进行反复治 理"十乱"行动,按照顺序对辖区路 段开展循环整治,时间不低于两个 月。街道党工委书记陈国岭和办事 处主任张中锋分别带队对文明路、 明德路、永乐路进行集中整治。

中牟时报 崔合林 通讯员 任文盛

广惠街街道 举办"法制大讲堂" 普法宣传讲座

本报讯 6月19日,广惠街街道 司法所联合妇联举办"法制大讲堂 普法宣传讲座。邀请河南广播电视 台公共频道金牌调解员王瑞萍老师 授课。王瑞萍通过讲解《妇女儿童 法》,让更多的妇女了解到如何提高 维权意识、如何运用法律保护自己 的合法权益。王瑞萍为大家讲解 "人民调解员沟通与技巧",让听众 学到多种不同的调解技巧。王瑞萍 老师生动的讲解、鲜活的案例和中 肯的点评,引起阵阵掌声。

记者 张朝晖 通讯员 李静

刘集镇召开城市精细化管理 及路长制工作加压推进会

本报讯 6月17日,刘集镇召开城市精 细化管理及路长制工作加压推进会。镇党 委常务副书记李恒表示,要在"建"上下功 夫,有计划、有重点、有步骤推进基础设施 建设,夯实精细化管理的物质基础和载体

支撑;要在"管"上做文章,以"绣花"精神推 进各项工作落实,形成与刘集镇经济发展 相匹配的能力水平,不断提升群众获得感、 幸福感。

中牟时报 徐少杰 通讯员 袁飞

郑庵镇开展消防安全知识培训及现场消防演练活动

本报讯 6月18日,郑庵镇邀请河 南人安防火中心王志明教官为盛和社 区居民开展消防安全知识培训及现场 消防演练活动。王志明就消防日常管 理、疏散逃生的基本常识、消防火灾的 应急和预防、消防器材的正确使用方法

等知识进行深入讲解。培训结束后,王 教官指导镇消防队员开展消防演练,向 现场群众及物业人员详细讲解日常消 防安全知识,演示灭火器、水带、水枪的

中牟时报 徐少杰 通讯员 邓露露

大孟镇召开城市精细化管理暨路长制工作推进会

本报讯 6月18日,大孟镇召开城 市精细化管理暨路长制工作推进会。 镇党委委员李士杰对全镇路长制工作 进行安排。镇长王振杰对全镇路长制 进行点评总结。镇党委书记刘海峰强 调,要抓好统筹。处理好发展的关系,建

设的关系以及管理的关系;要抓好转 变。抓好社会转变,抓好突击转向常态 工作,做到全民动员,全员上阵;要抓好 管理。由粗放式管理转变为精细化管 理,做到"精耕细作"。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵

雁鸣湖镇开展6月份党建理论知识月测试

本报讯 6月17日,雁鸣湖镇开展6 月份党建理论知识月测试,镇党委书记 刘海玲全程监考。此次党建知识测试题涵 盖党的十九大报告、党章党规党纪、基层党 建工作应知应会知识以及乡村振兴等方面 的内容,紧贴基层党建实际,具有较强的知

识性、时政性和针对性。 刘海玲表示,全体 党员领导干部要以此次测试为契机,充分 查找自身不足,积极学习和提高理论水平, 学用结合,将理论知识学懂弄通,牢记于 心,力笃于行,切实提升抓党建工作水平。 中牟时报 马沂峰 通讯员 衡利敏

韩寺镇召开"党建活动月"安排部署会

本报讯 6月17日,韩寺镇召开庆祝 建党98周年"党建活动月"安排部署 会。镇党委副书记陈书杰传达上级有关 文件精神,对本周党建重点工作进行安 排部署。镇党委书记郭宏领表示,要加 强领导,精心安排;要深入宣传发动,营 造浓厚氛围;要抓好工作落实,确保活动 实效。中牟时报 马沂峰 通讯员 刘勇

狼城岗镇召开争创省级卫生镇工作动员会

本报讯 6月17日,狼城岗镇召开争 创省级卫生镇工作动员会。副镇长田永增 宣读文件精神,安排部署工作。镇党委 书记白钢林要求:要高度重视,敢于担 当,切实增强创卫的使命感和责任感;要 狠抓落实,突出重点,克难攻坚;要加大 督查,开展村头道路全方位巡查,摸清摸 透重点路段、地点存在问题;要评比提 升,以评比促整改,完善机制促进提升。 中牟时报 王强 通讯员 吴艳玲

姚家镇开展"青少年健康文明生活方式知识讲座"

本报讯 近日,姚家镇计划生育服务 中心为姚家镇中心小学1400余名学生 开展"青少年健康文明的生活方式知识 讲座"。活动现场, 冉亚飞向学生们详细 讲解青少年时期的健康生活方式、常见

的心理问题、防溺水等内容。整个讲座 气氛和谐,事例生动,针对性强。此次活 动共发放相关宣传材料4000余份,宣传 品1400多个。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张云龙

官渡镇举行食品安全 宣传周活动启动仪式

本报讯 6月18日,官渡镇食 品安全宣传周活动启动仪式在板 桥市场举行。活动以"全面推进国 家食品安全示范城市创建,让人民 生活更美好"为主题。中牟县市场 监督局官渡所工作人员在市场口设 置宣传岗,讲解食品安全知识,宣传 创建内容。食药所工作人员集中对 板桥市场内的大小餐饮、食品门店 及辖区内4家企业、6所学校、5家幼 儿园逐一进行走访宣传。

中牟时报 徐少杰 通讯员 李萍

万滩镇组织观看 "中牟榜样故事汇" 先进事迹报告演出

本报讯 6月17日,"中牟榜样 故事汇"基层巡演在万滩镇隆重开 幕。小品《幸福快递》根据"感动中 牟"人物、维和战士张勇的故事改 编,他精忠报国、舍小家保国家的 高尚品格让现场观众感受到"岁月 静好"背后的"负重前行";歌曲《阳 光里有你的呼吸》传唱了"感动中 牟人物"特别奖获得者农民英雄李 有才不顾安危、舍己救人的崇高精 神。此次巡演由中牟县委宣传部、 县文明办牵头组织,演出内容汇集 了中牟县"感动中牟十大人物"的 多彩人生和精神气质,充分展现中 牟好人高尚的品质和动人的事迹。 中牟时报 马沂峰 通讯员 赵亚萌

刁家乡 召开户厕改造工作 现场推进会

本报讯 6月18日, 刁家乡在 小王庄村委会议室召开全乡户厕 改造工作现场推进会。副乡长张 贵宾部署全乡改厕工作,乡党委副 书记魏希刚提出要求。乡党委书 记姬会杰强调:各村要以党员干部 为施政主体,客观看待问题,建立 问题沟通交流机制,广泛发动群 众,广泛征求意见,提高政治站位, 统筹推进,统筹安排,分步实施,切 实抓好户厕改造工作,全面助推人 居环境大提升。

中牟时报 马沂峰 通讯员 李记伟